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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DO TÍTULO DE “CIDADÃO BOTUCATUENSE” AO SENHOR ROBSON DOMINGUES NÓBREGA.

Aos dezesseis dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e trinta minutos, na sede do Poder Legislativo, situado na Praça Comendador Emílio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, foi realizada a sessão solene de entrega do Título de “Cidadão Botucatuense” ao Senhor Robson Domingues Nóbrega. A servidora Maria Carolina da Silva Rocha Vieira conduziu o cerimonial e a sessão foi transmitida ao vivo pela internet e pela TV Câmara Botucatu (canal 31.3 da rede aberta e canal 2 da Claro NET TV). A mesa foi composta pelo Presidente da Câmara, Vereador Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula), pelo Vereador Laudo Gomes da Silva (Sargento Laudo), pela Secretária de Educação Cláudia Maria Gabriel, autora da honraria e neste ato representando o chefe do Poder Executivo, pelo Secretário de Segurança Marcelo Emílio de Oliveira e pelo homenageado da noite Senhor Robson Domingues Nóbrega. Compareceram os Vereadores Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula), Elias Marcelo Sleiman (Marcelo Sleiman), Erika Cristina Liao Tiago (Erika da Liga do Bem), José Pedroso Bitencourt (Pedroso), Laudo Gomes da Silva (Sargento Laudo), Luiz Aurélio Pagani (Lelo Pagani) e Silvio dos Santos (Silvio). Os vereadores Abelardo Wanderlino da Costa Neto (Abelardo), Alessandra Lucchesi de Oliveira (Alessandra Lucchesi), Rodrigo Rodrigues (Palhinha) e Roseli Antunes da Silva Ielo (Rose Ielo) justificaram suas ausências em razão de compromissos previamente assumidos. Na sequência, o Presidente fez a abertura oficial da solenidade e convidou a todos para entoarem o Hino Nacional Brasileiro e a Canção Oficial do Município, “Saudades de Botucatu”. Dando seguimento, a mestre de cerimônias anunciou as seguintes correspondências: da Diretora da Faculdade de Medicina da Unesp de Botucatu, Professora Associada Dra. Maria Cristina Pereira Lima; do Diretor do Instituto de Biociências da Unesp de Botucatu, Professor Associado Dr. Luiz Fernando Rolim de Almeida; do Chefe de Instrução do Tiro de Guerra 02-048, Subtenente Jonatan Michel da Silva Denkio e da Diretora Pedagógica da Obra Madre Marina Videmari, Raquel Dorini. Após, a mestre de cerimonias agradeceu a presença do Comandante da Guarda Civil Municipal de Botucatu, extensivo aos demais GCMs presentes e da Equipe Marcha Lenta. Ato contínuo, informou que a homenagem se originou do Decreto Legislativo nº 387, de 6 de setembro de 2022, de autoria da Vereadora Licenciada Cláudia Gabriel e apresentou uma breve biografia do homenageado. Em seguida, o Vereador Sargento Laudo, fez o seu discurso relatando sobre o trabalho do homenageado e agradeceu por tudo o que fez e ainda faz por Botucatu. Em ato contínuo, foi exibido um vídeo produzido especialmente para a homenagem. A seguir, a mestre de cerimônia solicitou ao homenageado que se posicionasse à frente da mesa principal para receber o Título de “Cidadão Botucatuense” das mãos dos Vereadores Sargento Laudo e Cláudia Gabriel. Na ocasião o Presidente da Câmara entregou a ele um boton com o brasão do município. Após, fazendo uso da palavra, o homenageado fez um discurso emocionado com relatos da sua trajetória, seu amor e carinho pela cidade, destacando seu trabalho na Patrulha da Paz. Dando seguimento, a Secretária de Educação, também fez uso da palavra: Boa noite a todos. Boa noite, senhor Presidente e Vereadores, autoridades presentes. É uma grande honra poder representar nesta tribuna nosso Prefeito Mário Pardini e poder traduzir todo o seu sentimento. Nosso prefeito Pardini se alegra com a entrega desta honraria que é mais que um reconhecimento pela sua trajetória e pelo brilhante serviço que o nosso querido Nóbrega presta para o nosso município. E por esse motivo, pede que eu justifique sua ausência, deixando seu carinho e orgulho em tê-lo como um amigo. Em sua fala ele diz: “Receber o Nóbrega como um cidadão botucatuense, me estimula a continuar a investir no ser humano, tamanho é o legado que esse “menino” tem deixado dia a dia a todos os que o cercam”. Hoje, com certeza, é um dia muito especial para nossa querida cidade, pois, oficialmente, ela adotará mais um novo cidadão. Esta homenagem que a Câmara Municipal de Botucatu presta a você Nóbrega, é o reconhecimento de uma trajetória de vida vitoriosa, digna, o que enobrece ainda mais este Título de “Cidadão Botucatuense”. Quero cumprimentá-lo esta noite, porque você é merecedor dessa honraria. Este é um sinal claro do reconhecimento desta casa pelas relevantes contribuições prestadas por você em prol do desenvolvimento de nossa cidade, cuidando das pessoas e principalmente das nossas crianças. Muito me estima ter sido a autora desta homenagem. A vida tem me ensinado que o mérito não vem por acaso. As pessoas podem até receber um dom superior, mas em todos os casos, as vitórias para si e para os demais que lhe cercam, são frutos de muita persistência, empenho pessoal, ações diárias seguidas de pequenas, mas contínuas conquistas, até a obtenção de um êxito maior. Meus cumprimentos a você, Nóbrega, personalidade Botucatuense do Ano. São de pessoas como você que a nossa cidade precisa. Pessoas que pelo espírito de amor e doação, constroem uma jornada honrosa a ser seguida por todos. Parabéns pelo seu bom exemplo e agradeço pela oportunidade de lhe homenagear. Agradeço mais uma vez a oportunidade, agradeço a presença de todos também a TV Câmara e os servidores da Câmara Municipal de Botucatu, pela organização desta solenidade. Em seguida, com a palavra, o Presidente, falou sobre a merecida homenagem prestada ao Senhor Robson Domingues de Nóbrega. Por fim, encerrou a presente sessão agradecendo a presença de todos. Eu, Daniele Vieira de Menezes, Assistente Administrativo, lavrei a presente Ata que segue assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, vereador Cula.
